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Q1
In the past year, have you or your family been unable to get any of the
following assistance when it was really needed? Check all that apply.
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Q2
Do you have difficulty making ends meet at the end of the month?
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Q3
If you have difficulty making ends meet at the end of the month, by
approximately how much are you short each month?
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Q4
Which of the current HOPE support categories is the most helpful to
your ongoing education?
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Q5
Which of the current HOPE support categories is the least helpful to
your ongoing education?
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Q8
Have you faced any financial emergencies that you have not been able
to get assistance in dealing with while in the HOPE program? (Examples

might include unexpected home repair, sudden need to replace an
appliance, emergency medical bills etc.)
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